



8

Kóka Község Önkormányzata Polgármesterétől
2243. Kóka Dózsa Gy. u. 1. Telefon: 0629 428 101

ELŐTERJESZTÉS

Készült: Kóka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023 március-i soros ülésére

Tárgy: Farkas István (2243 Kóka, Zsámboki út 2/a.) panasz ügye a csatorna házi bekötéssel és talajterhelési díjjal kapcsolatban

Melléklet: Ügyfél beadvány

Előterjesztő: Juhász Ildikó polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Farkas István (2243 Kóka, Zsámboki u 2/a) panaszos levéllel fordult Önkormányzatunkhoz csatorna ügyben. Állítása szerint az ingatlanán kiépített csatorna-beállítás műszakilag alkalmatlan a házi bekötés kivitelezésére. Levelében kérte a beállítás javítását, vagy az átemelős rendszer kiépítéséhez szükséges tárgyi eszközöket és az elektromos rendszer kiépítését. Amennyiben a műszaki vizsgálat bizonyítja a beállítás műszaki alkalmatlanságát, kéri a talajterhelési díj eltörlését.

Önkormányzatunk felvette a kapcsolatot a TRV Zrt.-vel a beállítás műszaki alkalmasságának vizsgálata ügyében. A településen az átemelős rendszerek kiépítése nem valósult meg teljes-körüen, így körülbelül még 3-4 ingatlanon állhat fenn hasonló probléma.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására!

Határozati javaslat:

Kóka Község Önkormányzatának képviselő-testülete Farkas István csatorna-bekötési kérelme tekintetében az alábbi döntést hozza: Amennyiben az üzemeltető TRV Zrt vizsgálata szerint, a beállítás műszakilag alkalmas, de csak átemelős rendszerrel kivitelezhető, úgy Kóka Község Önkormányzata az átemelő szivattyú+ vezérlés és a hozzá tartozó akna költségét vállalja. A gravitációs kivitelezés költségeihez hozzájárulni nem tud. A településen eddig el nem készült átemelős házi bekötések megvalósítása tekintetében Kóka Község Önkormányzata az átemelő szivattyú+ vezérlés és a hozzá tartozó akna költségét vállalja.

Határidő: 2023.12.31

Felelős: polgármester

Kóka, 2023. március 23

Juhász Ildikó sk
polgármester



Köszönöm
megértését

T. Kókai Önkormányzat!

2023 03.06.
Szám: 2/573 - 2/2023
Kócai

A csatornabekötési problémámra a Trv zrt. a következő tájékoztatást adta.

A helyszínen megvizsgált csatornabeállítás valóban alkalmatlan a szabályszerű rákötésre.

Miután a csatornabeállítás kiépítése az önkormányzat hatáskörébe tartozott annak kijavítása is az önkormányzat, mint építtető feladata.

A Trv zrt. csak és kizárólag az üzemeltetésért felelős.

Ennek tudatában ismételten kérném az önkormányzatot, hogy a helytelenül megépített beállásomat javítani szíveskedjen, vagy a jelenlegi állapotban a rákötéshez szükséges berendezéseket / ülepítőakna, átemelő szivattyú, üzemeltetéshez szükséges elektromos rendszer kiépítése/ részemre átadni szíveskedjen.

Amennyiben erre lehetőségük nincsen úgy a rám hártott talajterhelési díjat az önk K/573-1/2023 levelének mentességi részén közölt 1. bekezdés a. pontja alapján törölni szíveskedjenek!

Maradok tisztelettel: Farkas István

2243 Kóka Zsámboki út 2/a



2023.03.06

